



Солжењичин је на Западу бескомпромисно стао на страну Русије, препознајући у империјалним амбицијама САД највећу претњу по своју отаџбину.

Председник Русије Владимир Путин често цитира Александра Солжењичина, писца који је предвидео почетак националног препорода Русије, а пре више од пола века предвидео је и сукоб у Украјини, пише руски новинар Максим Семенов.



Руски писац Александар Солжењичин

Пише: РТ

петак, 16 фебруар 2024 11:44

Као што је рекао руски председник Путин 2018. године на откривању споменика великом писцу: "Његово срце, душа и мисао били су испуњени болом за Отаџбину и непресушном љубављу према њој. Ова осећања су била у основи његовог стваралаштва. Солжењичин је разликовао праву, народну Русију од тоталитарног система који је милионима људи донео тешке патње."

Владимир Путин: Његово срце (Солжењичиново), душа и мисао били су испуњени болом за Отаџбину и непресушном љубављу према њој. Ова осећања су била у основи његовог стваралаштва. Солжењичин је разликовао праву, народну Русију од тоталитарног система који је милионима људи донео тешке патње

Дванаестог фебруара обележено је 50 година од његовог хапшења, што је повод да се присетимо живота овог руског националног мислиоца.

Писац је рођен 1918, у време грађанског рата у Русији.

У јесен 1941. године, Солжењичин је мобилисан. На Артиљеријској академији је стекао чин потпоручника. Али, његов ратни пут завршио се у фебруару 1945, три месеца пре победе над нацистима, када га је ухапсила совјетска контраобавештајна организација – СМЕРШ, због његових критика упућених Стаљину.

Солжењичин је потом осуђен на осам година робије. У време "отопљавања" у СССР-у, Хрушчов је лично наредио да се објави његово дело "Један дан из живота Ивана Денисовича".

Солжењичин је најзад примљен у Савез писаца СССР-а, а 1970. је добио Нобелову награду.

Пише: РТ

петак, 16 фебруар 2024 11:44



Пише: РТ

петак, 16 фебруар 2024 11:44



Выступление А.И. Солженицына в Государственной Думе.
Зал заседаний Государственной Думы, 16 ноября 1994 г.
Фото: Н.Е. Малышева.

Стварно наслеђе Александра Солженицина - руски патриота и противник стаљинизма

Пише: РТ

петак, 16 фебруар 2024 11:44



Република Српска, Београд, Милоша Ракића 1, Контакт: 011 30 66 00 00, Веб: www.rts.rs